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ΘΕΜΑ:  Σχετικά με την λειτουργία του Προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι». 
ΣΧΕΤ: Η  με αρ. πρωτ. 396/25-10-2018 Αναφορά.
        

    Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων

από τον βουλευτή κ. Γ. Καρασμάνη σχετικά με την λειτουργία του Προγράμματος

«Βοήθεια στο Σπίτι»,  σας γνωρίζουμε τα εξής:

Στο πλαίσιο της υλοποίησης της εξαγγελίας του Πρωθυπουργού που αφορά τις νέες

προσλήψεις  μόνιμου  προσωπικού,  με  στόχο  να  λήξει  η  χρονίζουσα  εργασιακή

ομηρία  των  εργαζομένων  στο  πρόγραμμα  «Βοήθεια  στο  Σπίτι»  οι  υπουργοί

Εσωτερικών,  Αλέξης Χαρίτσης,  Διοικητικής  Ανασυγκρότησης  Μαριλίζα

Ξενογιαννακοπούλου και  η  Αναπληρώτρια Υπουργός Κοινωνικής Αλληλεγγύης,

Θεανώ Φωτίου,  συναντήθηκαν   με  εκπροσώπους  των  συμβασιούχων  στις

2/10/2018.

Στη συνάντηση, κατέστη σαφές ότι μετά από 15 χρόνια λειτουργίας, το πρόγραμμα

«Βοήθεια  στο  Σπίτι»  γίνεται  μόνιμος  θεσμός  του  κοινωνικού  κράτους  που

χρηματοδοτείται από τον κρατικό προϋπολογισμό. Για πρώτη φορά μάλιστα, έχουν

δεσμευτεί  από  τον  προϋπολογισμό  οι  απαραίτητες  πιστώσεις  για  3.000  νέες

προσλήψεις μόνιμου προσωπικού ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία

του προγράμματος και  να αρθεί η χρόνια αδικία σε βάρος των εργαζομένων.

Οι  Υπουργοί  κάλεσαν  τους  εργαζόμενους  σε  διάλογο  και  στενή  συνεργασία,  με

γνώμονα την κατοχύρωση των δικαιωμάτων τους, προκειμένου να προχωρήσουν

άμεσα η νομοθετική ρύθμιση και η Κοινή Υπουργική Απόφαση που απαιτούνται  για

να προκηρυχθεί  ο  διαγωνισμός από το ΑΣΕΠ το συντομότερο δυνατό,  μέχρι  τις

αρχές του 2019.
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Στην νομοθετική ρύθμιση θα προβλέπεται η παράταση των συμβάσεων ορισμένου

χρόνου των εργαζομένων, μέχρι την ανακοίνωση των οριστικών αποτελεσμάτων

από το ΑΣΕΠ. 

Σας ενημερώνουμε τέλος, ότι από πλευράς του Υπουργείου Εργασίας, σχεδιάζεται η

δυνατότητα ενσωμάτωσης των παροχών φροντίδας του προγράμματος «Βοήθεια

στο  Σπίτι»  των  ΚΗΦΗ  και  των  ΚΑΠΗ  σε  μία  ενιαία  δομή  ολοκληρωμένης

πρωτοβάθμιας φροντίδας των ατόμων της 3ης  ηλικίας, που θα αντιμετωπίζει όλες

τις ολιστικά όλες τις ανάγκες μέριμνας για τους ηλικιωμένους,  όπως νοσηλεία,

κοινωνικοποίηση, βοήθεια στην καθημερινότητα κλπ.

                                                    Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ  ΥΠΟΥΡΓΟΣ

                                                                       Θ. ΦΩΤΙΟΥ  
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